

沙口社区

街坊边玩游戏,边学党建知识

12日晚,沙口社区在西江边篮球场举办了“强化党建引领,聚力乡村振兴”2019年党建主题晚会。据悉,晚会旨在丰富社区居民群众的文娱康乐生活,提升社区居民的幸福感和获得感,努力打造和谐宜居的幸福沙口。

乐起舞动,激情四射的开场舞《LED星光舞蹈》调起了全场气氛,一下子就给了在场观众一种震撼。紧接着歌唱表演、爵士鼓表演、舞蹈等各种精彩的节目轮番登场,异彩纷呈,魅力四射。其中,杂技表演《高车踢碗》将晚会带入了高潮,现场掌声、喝彩声不断。

值得一提的是,晚会还精心策划了互动问答环节,把热点的党建工作、人居环境工作、防灾减灾工作也融入进问答环节,邀现场观众参与,让观众一边玩游戏,一边学知识。

据悉,沙口社区当晚更是对2间爱心企业、2名优秀党员

志愿者、2名优秀义工进行了表彰。

相关链接

便民服务获居民点赞

日前,沙口社区在江逸华轩小区内开展“党建引领、服务群众”主题活动之“冬日传温暖”便民服务活动暨冬至游园活动,为长者带来法律咨询、义诊等便民服务。

活动现场,镇工会驻点律师和河清社区卫生站医生分别为小区长者提供法律咨询、义诊和量血压的便民服务。同时,沙口社区幸福院通过摊位游戏宣传幸福院的服务资讯,倡导营造和谐友善的社区氛围。

“真的高兴,想不到搬到江滨住了,沙口社区还会到这边来为我们开展多种服务活动。”长者们纷纷点赞活动,让他们能够感受到社区的服务,感受到来自社区的关心。

据介绍,沙口社区部分居



活动现场小丑与市民互动。

民由于历史原因,迁移至江滨社区安居楼——江逸华轩小区。为了扩大社区养老服务的覆盖面,让居住在这个小区里

的沙口社区长者获得更多有用的社会资源,增强他们对于社区的归属感,沙口社区特举办该场活动。

撰文/摄影 邓泳雯
供稿 关碧妍

河清社区

村民家门口享文艺盛宴



儒林二小表演诗词朗诵。

11月29日晚,河清社区举行“不忘初心·牢记使命”主题文艺晚会,吸引了近百名市民前来观看精彩的文艺表演,现场气氛热闹非凡。

晚会在舞蹈《展翅腾飞》中拉开序幕。诗词朗诵、舞蹈表演、歌曲演绎……整场晚会节目内容丰富、精彩纷呈,晚会现场人潮涌动,观众们喜笑颜开,台上台下洋溢着欢乐的气氛。一首《我和我

的祖国》旋律响起,把晚会推向了高潮,全场观众自发挥舞起手中的五星红旗,深情而嘹亮地跟着演唱者唱响对祖国的赞歌。活动期间,还穿插了有奖问答环节,让现场观众更加深入了解祖国七十周年发展历程。

“表演的节目非常丰富,各种精彩的节目表演,为社区村民提供了一场精彩的文艺盛宴。”村民潘志杰说,他们一家

三口都一起过来看表演,在家门前就能看到舞台表演很是开心。

据介绍,此次文艺晚会不仅为社区居民带来了一场文化盛宴,丰富了村民的精神文化生活。同时也展现了党员、居民齐心协力、积极向上的精神风貌,筑牢了党群共治共享共建格局,促进了社区和谐建设。

撰文/摄影 李宇强

石江社区

一连两晚办晚会
33个节目轮番上演

近日,石江社区连续两晚举办了“不忘初心、牢记使命”第六届儒雅文化节——2020年莺歌燕舞迎春晚会,吸引近千名村民和新市民驻足观看。

12日晚上,锣鼓齐响,金狮贺岁迎春拉开了晚会帷幕,给略有寒意的冬天带来了一丝温暖,密集的锣鼓声将远处的市民也吸引了过来,他们齐聚南边经济社篮球场,驻足观看这场属于他们的晚会。太极功夫扇、拉丁舞、才艺表演……22个节目轮番上场,给数百名观众带来了一场别开生面的晚会。“太精彩了,好久没有那么热闹过了。”新市民张先生如是说,他饭后路过看到有表演,就马上打电话叫家人也一起来看。“饭后的娱乐节目本来就少,再加上冬天,大家都不喜欢出来了,现在有表演看,大家都出来看,太热闹了。”张先生如是说,他

已经在九江生活了13年,这些年九江变得越来越好,娱乐节目下乡也多了起来,希望能加强宣传,让他们更早知道有表演看。

据了解,本次节目表演除了石江社区本土居民表演外,还有来自沙头社区沙头活力队热辣拉丁舞压轴演出。“太精彩了。”不少街坊看完后,都发出这样的感叹。而在次晚,共11个节目精彩上演,更有3岁小童粤曲献唱,为大家呈现了一场精彩的晚会。

石江社区有关负责人表示,这次活动不仅营造了喜庆的节日气氛,增进了邻里之间的友谊,也增强了大家的凝聚力,拉近了党群之间的关系和本地居民与新市民之间的感情交流,丰富了群众的文化生活,从而让居民生活更美好,促进石江的社区稳定与文明建设健康发展。

撰文/沈芝强